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Kak cKJIAIbIBAIOT U BBIYUTAIOT
NeCATUYHbIE APO0OH?




[MpaBuao:

‘
YT00BI CJI0KUTH (BBIYECTD) JeCATHYHBIE IPOOH, HYKHO:

¢/ YPABHATH B ITHX APOOSIX KOJHUIECTBO 3HAKOB I0OCJIE
3ansIToOM;

v/3anucarThb MX JAPYI MO APYIOM TaK, YTOOBI 3ansiTas ObLia
3alMCaHa MoJj 3ansTou;

¢/ BBIIIOJIHUTS CJI0KEHUE (BBIYMTAHME), HE O0pamiast
BHHUMAHMA HA 3aATYIO;

¢/ I0CTABUTH B OTBETE 3aNSTYIO 110/ 3aNSATON B JaHHBIX
APO0AX.



1) 4,8 +9,9;
2) 2,58 + 6.,4;
3) 0,906 + 12.8;
4) 36,2 — 17.8;
5) 17,3 — 4,568.

6) 3,9 + 8,6;

7) 5,7 + 3,26;

8) 10,09 + 0,308;
9) 25,1 — 13,6;
10) 19,5 — 4,837.
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CNpaBa CTO/bKQ'L g
COAEpPKUTCA nocne 3ansT
MHomuTﬁnﬂx BMEcTe. \,@







Haiidu owudxy u o0v6acHU eé.







JlomaniHee 3agaHue:

Haiiaute 3HaUeHHe BHIPpaKEeHUA
2,443 + (7,114 - 6,954) + 3,26 — 4,11 + 0,096.
BrinosauTe yMHOMKeHue:
a) 2,14 - 3,17;
6) 0,43 - 2,18.
BrinossnTe YMHOXEHHE:

a) 3,32 * 7;
0) 0,219 - 100.







